
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
 

До проєкту наказу Державної служби статистики України "Про 
затвердження вартості користування даними Єдиного державного реєстру 

підприємств та організацій України" 
 

1. Мета 
Метою проєкту наказу Державної служби статистики України (далі ‒ 

Держстат) "Про затвердження вартості користування даними Єдиного 
державного реєстру підприємств та організацій України" (далі ‒ проєкт наказу) 
є установлення економічно обґрунтованої вартості користування даними 
ЄДРПОУ та єдиного розміру плати за надання відомостей з ЄДРПОУ у вигляді 
даних щодо суб’єкта Реєстру, до складу яких входять ідентифікаційні, 
класифікаційні, довідкові та реєстраційні категорії даних. 

 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Згідно із законодавством, зокрема Законом України "Про державну 

статистику", органи державної статистики мають право надавати послуги на 
платній основі, перелік яких наведено в додатку до Положення про проведення 
статистичних спостережень та надання органами державної статистики послуг 
на платній основі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України           
від 08.11.2000 № 1659 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України                
від 03.08.2011 № 820 (зі змінами). 

Відповідно до абзацу четвертого пункту 18 Положення про Єдиний 
державний реєстр підприємств та організацій України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 22.01.1996 № 118 (у редакції 
постанови Кабінету Міністрів України від 22.06.2005 № 499 (зі змінами), розмір 
плати за надання інформації з Єдиного державного реєстру підприємств та 
організацій України (далі – Реєстр) установлюється Держстатом. 

Згідно з частиною другою статті 12 Закону України "Про ціни і 
ціноутворення" державні регульовані ціни повинні бути економічно 
обґрунтованими (забезпечувати відповідність ціни на товар витратам на його 
виробництво та реалізацію). 

Востаннє розмір плати за надання інформації з Реєстру встановлювався ще 
у 1999 році (наказ Держкомстату від 18.03.1999 № 98 "Про затвердження вартості 
користування даними ЄДРПОУ", зареєстрований у Мінʼюсті 31.03.1999 за             
№ 200/3493) і станом на сьогоднішній день його рівень не забезпечує 
самоокупність зазначеної послуги. Необхідно звернути увагу, що за період  
2000–2021 років прожитковий мінімуму для працездатних осіб зріс із 288 до    
2270 грн (у 7,9 раза, або на 788,2 %).  

Крім того, у зв’язку з набранням чинності, починаючи з 09.03.2021, наказом 
Державної служби статистики від 02.11.2020 № 312 "Про затвердження Змін до 
Положення  про  порядок  і  умови  користування  даними  Єдиного  державного  
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реєстру підприємств та організацій України", зареєстрованим у Міністерстві 
юстиції України 22.02.2021 за № 224/35846, за чинним нормативним актом з 
цього питання підходи до визначення вартості відомостей з Єдиного державного 
реєстру підприємств та організацій України у вигляді даних щодо суб’єкта 
Реєстру, до складу яких входять ідентифікаційні, класифікаційні, довідкові та 
реєстраційні категорії даних, що надаються органами державної статистики, 
можуть бути різними. Тому це питання потребує вирішення з метою уніфікації 
та затвердження єдиної вартості за надання відомостей з Реєстру.  

 
3. Основні положення проєкту акта  
Проєктом наказу передбачено затвердження вартості користування даними 

Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України та 
установлення плати за надання відомостей з Єдиного державного реєстру 
підприємств та організацій України у вигляді даних щодо суб’єкта Реєстру, до 
складу яких входять ідентифікаційні, класифікаційні, довідкові та реєстраційні 
категорії даних, у розмірі 0,03 прожиткового мінімуму для працездатних осіб 
(без урахування податку на додану вартість), установленого Законом України 
про Державний бюджет України на 01 січня календарного року, у якому 
подається запит про надання відомостей. 

 
4. Правові аспекти 
У цій сфері правового регулювання діють Закон України "Про державну 

статистику", постанови Кабінету Міністрів України від 22.01.1996 № 118 "Про 
створення Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України" та 
від 08.11.2000 № 1659 "Про затвердження Положення про проведення 
статистичних спостережень та надання органами державної статистики послуг 
на платній основі". 

 
5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація положень проєкту наказу не потребуватиме додаткового 

фінансування з державного чи місцевого бюджетів. 
 

6. Позиція заінтересованих сторін 
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, а також сфери наукової та 
науково-технічної діяльності та не потребує узгодження з уповноваженими 
представниками від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських 
об’єднань організацій роботодавців. 

Відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з 
питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996, з метою вивчення та 
врахування думки громадськості, проєкт наказу було опубліковано на 
офіційному вебсайті Держстату. 
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7. Оцінка відповідності 
Проєкт наказу не містить норм, що порушують права та свободи, 

гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, не 
містить положень, що стосуються таких прав і свобод.  

У проєкті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.  

У проєкті наказу відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи 
які створюють підстави для дискримінації. 

У наказі відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних 
правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією. 

Наказ не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку 
Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової 
експертизи у зв’язку з тим, що наказ не стосується питань інформатизації, 
електронного урядування, формування та використання національних 
електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, 
електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового 
розвитку.  

 
8. Прогноз результатів 
Видання зазначенго проєкту наказу Держстату забезпечить установлення 

економічно обґрунтованої вартості користування даними ЄДРПОУ та єдиного 
розміру плати за надання відомостей з ЄДРПОУ у вигляді даних щодо суб’єкта 
Реєстру, до складу яких входять ідентифікаційні, класифікаційні, довідкові та 
реєстраційні категорії даних, покриття видатків, спрямованих на організацію 
надання зазначених послуг, забезпечення належного виконання функцій, 
покладених на Держстат та його територіальні органи.  

Реалізація проєкту наказу не матиме негативного впливу на ринкове 
середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян 
і держави. 

Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на окремі регіони. 
Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на ринок праці, рівень 

зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану 
здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне 
середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного 
повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші 
суспільні відносини. 
 

Заінтересована сторона Вплив реалізації акта  
на заінтересовану сторону 
 

Пояснення очікуваного впливу 

Суб’єкти 
господарювання та 
громадяни 

Позитивний Прийняття акта створить  
можливість своєчасно та 
якісно отримувати 
інформацію з ЄДРПОУ за 
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Голова Державної 
служби статистики України Ігор ВЕРНЕР 
  
____ _________  2021 року 

економічно обґрунтованою 
вартістю в короткі терміни   

Держава Позитивний Прийняття акта 
забезпечить  покриття у 
повному обсязі видатків, 
спрямованих на 
здійснення заходів, 
пов’язаних з  
користуванням та 
наданням інформації з 
ЄДРПОУ, та встановить 
єдиний розмір плати за 
надання відомостей з 
ЄДРПОУ у вигляді даних 
щодо суб’єкта Реєстру, до 
складу яких входять 
ідентифікаційні, 
класифікаційні, довідкові 
та реєстраційні категорії 
даних 
 


